



SI 2000 Maribor, Smetanova 17, tel.: + 386 2 2294-326
dcm.fgpa@um.si <http://www.dcm-svs.si/>

via-vita

DCM DRUŠTVO ZA CESTE SEVEROVZHODNE SLOVENIJE VABI NA STROKOVNO EKSURZIJO:

ROMUNIJA 2016

Vabimo vas na strokovno ekskurzijo, katere cilj je država v vzhodni Evropi, Romunija. Ekskurzija je namenjena strokovnjakom cestno gradbene stroke, saj bo v zelo kratkem času omogočala ogled in strokovno predstavitev pomembnih gradbenih dosežkov. Seznanili se bomo z načrtovanjem in izvajanjem infrastrukturnih projektov – avtocest in železnic.



Datum potovanja:
07. / 12. junij 2016

1.dan: MARIBOR – MADŽARSKA - ORADEA

Odhod avtobusa ob 17.00 uri in vožnja z vmesnimi postanki preko Madžarske do Oradee, kjer prestopimo mejo med Madžarsko in Romunijo.

2.dan: ORADEA – TARGU MURES - SIBIU

Sledi vožnja po Transilvaniji, najbolj znani pokrajini v Romuniji, deželi srednjeveških gradov in mest, temnih gozdov in zasneženih vrhov. Regija doživlja hiter gospodarski razvoj, tudi na področju infrastrukturnih projektov. Preko nje poteka transilvanska avtocesta, katera še ni dokončana in trenutna dela gradnje potekajo v treh segmentih. Pot nas bo vodila do Targu Muresa, kjer bomo v zgodnjih popoldanskih urah imeli prvi strokovni del našega potovanja. Sprejel nas bo predstavnik Romunije, ki nas bo seznanil z izgradnjo avtoceste med mestoma Targu Mures in Turda. Odsek je del transilvanske avtoceste. Predstavitev bo popestril z obiskom gradbišča avtoceste. Po ogledih nadaljujemo pot do Sibiuja. Nastanitev v našem hotelu. Nočitev.

3.dan: SIBIU – ALBA IULIA – SINAIA

Po zajtrku vožnja do mesta Alba Iulia, kjer potekajo dela obnove železniške proge v dolžini 42 kilometrov. Tudi na ogledu tega projektu nas bo spremljal romunski predstavnik. S podrobnostmi nas bo seznanil na samem gradbišču, saj dela že potekajo, obnovili so že 40 % proge. Transilvanija je bila v preteklosti dežela, kateri je vladal kontraverzni grof Drakula. Zanimivost je, da transilvanska avtocesta poteka ob

mestih, v katerih si je postavil svoje gradove. Na naši poti do Sinaia potekajo dela na gradnji odseka avtoceste vzdolž pogorja v dolini reke Posada z dvema predoroma v okolici Azuga. Dela morajo biti končana leta 2017. Po prihodu v Sinajo nastanitev v hotelu. Nočitev.

4.dan: SINAIA – BUKAREŠTA

Po zajtrk vožnja na jug države. Od vstopa v državo se bomo velik del peljali po regionalnih cestah, na katerih se bomo srečali še s konjskimi vpregami, živino in potepuški psi. Prihod v Bukarešto, prestolnico Romunije, katero nekateri imenujejo "mali Pariz", zaradi njene elitne četiri z elegantno arhitekturo, ki je nastala med obema vojnami. Zanimiva nam bo gradnja dela obvoznice okoli Bukarešte, odsek Moara Vlasiei, ki je trenutno v gradnji. Vlada namerava v gradnjo regionalnih cest vložiti 4 milijarde evrov, v gradnjo avtocest pa 5 milijard evrov. Prav tako so si zadali, da bodo zgradili mrežo avtocest v dolžini 2000 km, ki bo povezovala velika mesta Romunije s centralno in vzhodno Evropo.

Nastanitev v hotelu. Nočitev.

5.dan: BUKAREŠTA – KLADOVO

Po zajtrku vožnja po regionalni cesti do Drobeta Turnu Severina, kjer bomo prestopili mejo med Romunijo in Srbijo, katera se nahaja ob reki Donavi, za Volgo drugo najdaljšo reko Evrope. Reka Donava je v zgodovini odigrala veliko vlogo v rečnem prometu. Peljali se bomo preko impozantne hidroelektrarne Đerdap I, katera je bila zgrajena leta 1970 kot skupni projekt držav Jugoslavije in Romunije. Nastanitev v hotelu v Kladovu. Nočitev.

6.dan: KLADOVO – ĐERDAP – HRVAŠKA - MARIBOR

Zajtrk. Na izhodu Donave iz njegove soteske leži sistem hidroelektrarn, katerega sestavljata akumulacijska elektrarna Đerdap I in pretočna elektrarna Đerdap II. Sledi ogled mogočne hidroelektrarne Đerdap I. Seznanili nas bodo s samo zgodovino elektrarne od izgradnje do danes, z njihove galerije pa bomo imeli pogled na turbine elektrarne. Po končanem ogledu sledi vožnja čez Srbijo in Hrvaško. V Maribor bomo predvidoma prispeli v nočnih urah.

Cena potovanja: 398,00 EUR pri min. udeležbi 35 potnikov

Cena vključuje :

avtobusni prevoz po programu, 4 x nočitev z zajtrkom v 3* ali 4* hotelih, nastanitev v dvoposteljnih sobah, spremstvo vodnika z licenco GZS, vodenje srbsko govorečega vodnika v Romuniji, nezgodno zavarovanje potnikov, organizacijo potovanja in ddv

Priporočamo doplačilo za:

- zdravstveno zavarovanje z asistenco v tujini Coris 5,91 EUR po osebi za skupino

- zavarovanje rizika odpovedi 22,89 EUR po osebi

Doplačilo za enoposteljno sobo : 80 EUR po programu

Cena je izračunana pri udeležbi najmanj 35 plačanih potnikov.

Za potovanje je potrebna osebna izkaznica ali potni list !

Prijava: po priloženi prijavnici do 20.05.2016

Plačilni pogoji: do 31.05.2016

Splošni pogoji Euroval Turizem d.o.o. so sestavni del potovanja in so na voljo v agenciji ali na spletni strani www.euroval.si !

